

Вырезка из газеты

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

30 июля 1955

Орел

Газета №

Тип

## Встреча паровозников с драматургом

т. 20.000.

На днях в Орловском паровозном депо состоялась встреча паровозников с драматургом т. Глебовым, посвященная обсуждению его новой одноактной пьесы «Самая хорошая минута». Эта пьеса рассказывает о машинистах тяжеловесных поездов.

Присутствовавшие с большим вниманием прослушали автора, прочитавшего пьесу, и приняли активное участие в обсуждении. Машинисты тт. Подчуфаров, Фадеев, Хрыков, Тиняков, Казанцев и другие высказали свои критические замечания.

Автор пьесы согласился с замечаниями и поблагодарил паровозников за их деловые советы.